

В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка, утонувшего в реке

В Кировском районе Хабаровска во время купания в реке Амур утонула 7-летняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причины, по которыммалолетняя находилась возле опасного объекта (реки) без сопровождения взрослых, а также иные условия, способствовавшие совершению преступления.

22 Июля 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1483743